

身边》

# 信息未公示,邹城曝光179家企业

## 在全国企业信用公示系统显示经营异常,贷款招标都将受限

本报济宁8月13日讯(记者 高雯 通讯员 王凯 孟凡秀) 13日,邹城市工商局晒出被纳入异常经营名录的179家企业,5163家个体工商户和3家农民专业合作社,由于未按时在网上公示经营信息,这些烙上“经营异常”的企业和经营业主,将在银行贷款、政府采购、工程招投标中受到限制。

“6月30日企业信息公示截止后,我们陆续向逾期未报的企业下达了‘列入异常名录决定书’,并将这些企业名单向社会公示。”邹城市工商局相关工作人员说,目前,邹城市有179家企业、5163家个体工商户和3家农民专业合作社被纳入“经营异常名录”,并被晒在了全国企业信用公示系统上。

一处违法,处处受限,被烙上“经营异常”的企业和经营业主,在银行贷款、政府采购、工程招投标等工作中,将受到多重限制。情节严重的,还将由主管部门给予行政处罚,限制或禁止市场准入、交易等。

“施行了多年的年检制度改成了年报公示制度,需要企业主动在全国企业信用公示系统公示营业执照、经营地址、纳税情况等多项企业信息。有些不愿公开信息的企业,没有认清异常名录的利害,存侥幸心理不填报公示,或者填报虚假信息。”工作人员说,他们正在开展经营业主公示信息的抽查,对信息造假的经营业主也将纳入经营异常名录管理。

被纳入异常名录晒出来之后,不少企业开始主动询问工商部门如何才能移除。工作人员,纳入异常的经营主体经过整改符合要求后,可以从异常名单中移除。但曾有过的“经营异常”记录,会被保留下来,仍会对企业日后的经营产生一定影响。“信用监管将会在市场监管中发挥越来越重要的作用,企业应注重及时真实公示信息,以免因为信用问题,处处遭遇红灯。”

# 农用复合肥加麦糠造出爆炸物

## 卖出600余斤,买卖双方均被刑事拘留

本报济宁8月13日讯(记者 苏洪印 通讯员 贾帅) 微山韩庄镇男子马某通过研究相关书籍,利用农用复合肥、麦糠、锯末等材料,研制出爆炸物品,并进行销售。徐州利国人胡某购得600余斤,用以开山炸石。目前,马某、胡某均被警方刑事拘留。

8月3日,徐州利国派出所接群众举报,有人在利国镇用炸药非法开山。民警在现场发现尚没有爆炸的雷管,并查获一辆小货车。

货车上堆满的化肥袋子引起了民警的注意。打开化肥袋,民警发现里面装满了白色颗粒状物品。在派出所,货车驾驶员胡某承认化肥袋里装的是爆炸物品,打算用于开山炸石。胡某供述,爆炸物品是从微山韩庄镇男子马某处购得,每斤3块多钱,共购得600余斤。

随后,民警将马某控制。64岁的马某对制造爆炸物品的犯罪事实供认不讳。原来,马某从事农资产品销售多年,见利国镇以及周边地区用炸药开山炸石的比较多,就想着弄些爆炸物品来销售赚钱。通过研究相关化学类书籍,经过反复研配,今年7月造出爆炸物品,先后生产制造了600余斤,秘密卖给胡某用以开山炸石。



微山一男子用农用复合肥、麦糠、锯末等造出爆炸物品。

## 我省法院 将配专职调解员

本报潍坊8月13日讯(记者 马云云 通讯员 段格林) 13日,全省法院多元化纠纷解决机制改革工作经验交流会在潍坊召开。记者从会上获悉,我省法院将配备专职调解员,有条件的法院将对民商事纠纷进行中立评估。

2012年以来,全省法院收案数量连续三年超过一百万件,特别是实施立案登记制改革后,各级法院都承受着案件数量大幅增长的压力。年底前,全省法院要在建设诉讼服务中心的基础上,全面建成诉调对接平台。同时建立法院专职调解员制度,在诉调对接中心配备专职调解人员,为人员分类管理制度改革探索新路子。

## 全省建成监控探头 250余万台

本报济南8月13日讯(记者 马云云) 12日,全省创新立体化社会治安防控体系建设现场会在潍坊召开,记者从会上获悉,我省已建成监控探头250余万台,1月至6月份,全省刑事案件同比下降5%,抓获犯罪嫌疑人同比增加4.4%。

我省坚持优化完善空中、地面、地下、海域、网络“五位一体”防控布局,着力推进“天网工程”建设,建成监控探头250余万台,监控中心2839个。上半年我省“两抢”案件同比下降19.08%,入室盗窃案件同比下降7.4%。

# 苏鲁豫皖九大名酒会盟花冠 中国名酒格局将发生重大改变



△中国酒业协会秘书长宋书玉致辞



△中国白酒泰斗、著名酿酒专家沈怡方讲解黄淮名酒带的风格成因及其发展前景



△江南大学生物工程学院院长、博士生导师徐岩介绍白酒质量创新趋势和方向



△北京大学历史文化研究所副所长、研究员雷原讲解“黄淮文化”对中国酒业的影响



△山东省白酒协会会长姜祖模



△山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐



△江苏省酒业协会会长陈国锁



△河南省酒业协会会长熊玉亮



△安徽酒业协会副秘书长牛海艇



△花冠集团党委书记刘法来

以其独特的竞争优势,成为中国白酒行业不同于川黔板块的白酒产区。但令人惋惜的是,自从2008年第五届苏鲁豫皖白酒峰会结束后,黄淮名酒带企业缺少了相互交流、共同学习进步的机会。在新时代的格局下酒企应该抱团发展,中国黄淮名酒发展联盟的成立,打造了中国白酒产业内一个产区协作、产业共融的创新平台。在这一平台上,黄淮名酒带企业可以通过主题论坛、宣传报道、专家顾问等多种形式,在技术、酒体、营销等諸多方面进行系统研究、集中攻关,壮大区域企业实力找到了新的出路。

黄淮名酒联盟将秉持开放包容的理念,充分发挥联盟平台的辐射效应,对产区企业保持开放姿态,只要愿为产区建设贡献力量,都可以成为联盟成员,同发展、同进取。

黄淮名酒联盟将秉承合作共赢的理念,同心协力、群策群力,共同打造交流合作的平台,努力实现资源共享、信息共享、成果共享,提升产区影响力,联手开拓市场。

黄淮名酒联盟将坚持创新发展的精神,依托四省深度合作的基础,围绕新常态、新变局,结合产区企业发展实际开展交流、合作、研究,努力实现产品创新、思维创新、产业创新。

黄淮名酒联盟将发扬务实求进的作风,积极推动产区“管、产、学、研、销”五方互动,将创新思路、研究成果落地生根,服务产区发展。

黄淮名酒联盟广大企业精诚合作,将中国黄淮名酒发展联盟打造成为我国国产区发展、企业合作的创新样本。



△中国酒业泰斗、著名酿酒专家沈怡方(右二)、江南大学生物工程学院院长、博士生导师徐岩(左)、北京大学历史文化研究所副所长、研究员雷原(右一)为黄淮名酒发展联盟揭牌



△山东花冠、扳倒井,江苏洋河、今世缘、安徽古井贡、口子窖、河南杜康、宋河、仰韶九朵金花共同参与的“中国黄淮名酒发展联盟”成立宣读联盟宣言



△中国黄淮名酒发展联盟企业领导一起登台,共同注酒封坛



△中国酒业协会秘书长宋书玉(中)在花冠集团董事长刘念波(左)、总经理冯震(右一)陪同下参观花冠集团厂区